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	CONVENIO DE ASOCIACIÓN DEPORTIVA
	



ART.21 LITERAL A) -  Régimen especial de transferencia de jugadores de clubes afiliados a OFI a clubes Profesionales del Interior - ,  previsto en el  “REGIMEN DE TRANSFERENCIAS DE DERECHOS FEDERATIVOS Y SOLICITUDES DE PASES AUF - OFI

En la ciudad de       - Uruguay,  con fecha       del mes       del año       POR UNA PARTE: El Club Profesional del Interior de AUF (en adelante Club Profesional)        representado por el Sr.       C.I nro.       y Sr.        C.I. nro.        en sus  respectivas calidades de Presidente y  Secretario de dicha institución,  con domicilio real  y constituyendo en;      . POR OTRA  PARTE: El Club       afiliado a la Organización del Fútbol del Interior (O.F.I.)  representado por  el  Sr.       C.I nro.       y Sr.       C.I. nro.       en sus  respectivas calidades de Presidente y  Secretario de dicha institución, con domicilio real y constituyendo en       ciudad de       Departamento       en el marco de lo previsto en el art.21 del “Régimen de transferencias de derechos federativos y solicitudes de pases” AUF – OFI, expresan:
PRIMERO: Las instituciones en el marco de lo previsto en el art. 21 literal a) del “Régimen AUF- OFI” citado ut supra,  convienen la incorporación  transitoria  de jugadores,  cuyos derechos federativos pertenecen al Club afiliado a OFI a favor del Club Profesional, sobre los siguientes términos:
SEGUNDO: Las partes tramitaran la transferencia especial de “incorporación transitoria”, completando y suscribiendo el Formulario confeccionado de común acuerdo entre AUF – OFI denominado: “Régimen Especial de Transferencia de Jugadores de Clubes afiliados a OFI a Clubes Profesionales del Interior  de acuerdo al Art.21”.  Al momento de  la  presentación  del Formulario respectivo ante el Área Administrativa de OFI, el  Club Profesional del Interior indicará  y dejara constancia respecto, de  la  divisional  juvenil en que se  incorpora el jugador o en su caso, si la incorporación es para Primera División,  a los efectos de  abonar el costo de visado correspondiendo de acuerdo  a lo previsto en los numerales c) y d) del art.21.
TERCERO: Los acuerdos económicos entre el Club Profesional del Interior y el jugador serán de exclusiva responsabilidad del Club Profesional, así como también los costos por tratamientos médicos originado por lesiones y enfermedades que pudieran llegar a surgir durante la preparación y competencia, hasta el total restablecimiento del jugador.  
CUARTO: Indemnización por formación: Si en el futuro el Club afiliado a OFI  transfiere los derechos federativos del jugador  en forma definitiva o en préstamo al Club Profesional, este último  abonará  el monto de       Unidades Reajustables,  por cada año de formación efectiva  que haya sido impartida  al jugador por parte del Club afiliado a OFI y se acredite con el Pasaporte del Jugador de OFI. Dicho pago se hará efectivo al suscribir el jugador aficionado su primer contrato como jugador profesional en el Club Profesional. El pago de la presente indemnización por derechos de formación es sin perjuicio de lo que pueda llegar a corresponder al Club  afiliado a OFI de acuerdo a lo previsto en la Cláusula Quinta del presente convenio y el  “Reglamento sobre el Estatuto y la Transferencia de jugadores” de  FIFA vigente.  
QUINTO: De acuerdo a lo previsto en el art. 21 literal h)  si en el futuro el Club Profesional del Interior  es acreedor de alguna compensación económica por concepto de formación y/o mecanismo de solidaridad   respecto de un jugador incorporado de acuerdo a lo previsto en el citado artículo, se  reconoce como mínimo  el       % (que no puede ser inferior al 20%) del monto liquido económico que tenga derecho a percibir el Club Profesional del Interior.
SEXTO: El Club afiliado a OFI tendrá derecho al  acceso  y conocimiento respecto de  la documentación original  en el que sea parte el Club Profesional  y esté  relacionado un  jugador formado por el Club afiliado a OFI. Considerando el interés directo personal y legitimo del Club afiliado a OFI de acuerdo a lo previsto en las Cláusulas Cuarta y Quinta del presente acuerdo y como muestra de transparencia por parte del Club Profesional del Interior, este ultimo conservara disponible en forma íntegra toda la  documentación, declarando que no será aplicable cláusula de confidencialidad o reserva respecto del Club afiliado a OFI. El Club Profesional, deberá dejar expresa constancia del derecho al acceso a la información que se reconoce al club afiliado a OFI,  a toda persona física (jugador, representante del jugador o agente) o jurídica (entidades o instituciones deportivas nacionales o internacionales).
SEPTIMO: (Plazo de vigencia del Convenio de Asociación): El presente Convenio de Asociación tendrá un plazo de vigencia de       año/s a partir de la suscripción del mismo por  las partes, no renovándose en forma automática. Sin perjuicio del plazo resolutorio acordado, las partes respetarán las obligaciones asumidas respecto de las “incorporaciones transitorias” acordadas durante su vigencia.
OCTAVO: Las partes declaran conocer y tener presente las disposiciones previstas en el  “Régimen de transferencias de derechos federativos y solicitudes de pases” AUF – OFI.  
NOVENO: Buena Fe: Las partes se comprometen a actuar de buena fe adoptando todas las medidas a fin de asegurar el cumplimiento  del presente convenio.
DECIMO: Se establece como domicilio de las partes a todos los efectos del presente convenio de asociación el expuesto en la comparecencia, extendiéndose cuatro ejemplares de igual tenor literal uno para cada parte;  una copia  para su registro en  el Área Administrativa de la “Organización del Fútbol del Interior” – OFI -  (asumiendo la carga de su presentación el Club afiliado a OFI) y el cuarto ejemplar para su registro en el Área Administrativa de la Asociación Uruguaya de Fútbol – AUF (asumiendo la carga de su presentación el Club Profesional afiliado a AUF). 
Por el Club       (Club Profesional)
     -------------------------------------------            -------------------------------------------

                     SECRETARIO                                           PRESIDENTE

Por el Club        (Afiliado a OFI)
     -------------------------------------------            -------------------------------------------

                     SECRETARIO                                           PRESIDENTE
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